

महत्वपूर्ण एवं खास

विस अध्यक्ष ने दिया सरकार को निर्देश, जिम संचालन से जुड़े नियम बनाएं

» जिम ट्रेनर की मौत की गूंज सदन में रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ विधानसभा के शीतकालीन सत्र के चौथे दिन आज सदन में जिम संचालकों द्वारा किए जाने वाले प्रतिबंधित स्टोरेंड केमिकल के उपयोग के बारे में मामला उठा। प्रतिबंधित स्टोर्ड और सिक्स पैक को शॉर्टकट से बनाए जाने के लिए बगैर चिकित्सक या फिजिशियन या कि सर्टिफाइड ट्रेनर के बगैर सप्लीमेंट लेने के बढ़ते मसलों के साथ साथ रायपुर के जिम संदीप की मौत के मसले को लेकर विधानसभा ने गंभीर रुख अपनाया है। इस मसले पर अजय चंद्रा ने ध्यानाकर्षण प्रस्ताव पेश किया था। जिस पर संसदीय कार्य मंत्री ने सरकार की ओर से पक्ष रखा। विधानसभा अध्यक्ष चरणदास महंत ने इस मसले पर सरकार को निर्देश दिए। यह गंभीर विषय है.. राज्य सरकार जिम संचालन के लिए नियम बनाए.. इसमें सदस्यों के द्वारा उठाए गए विषय भी शामिल हों।

शिवनाथ एक्सप्रेस में चोरी, दो यात्रियों का मोबाईल और नगदी पर बिलासपुर (आरएनएस)। शिवनाथ एक्सप्रेस में चोरी की घटना सामने आई है। ट्रेन में सफर कर रहे दो यात्रियों के मोबाइल और नगदी समेत अन्य जरूरी दस्तावेज चोरी हो गए। दोनों ने मामले की शिकायत जीआरपी पुलिस से की है। जानकारी के अनुसार ट्रेन में उस वक्त हड़कंप मच गया जब पता चला कि स्वीपर और प्रथम श्रेणी कोच में सफर कर रहे दो यात्रियों को चोरों ने अपना शिकार बनाया है। अज्ञात चोर ने 4 नगद व अन्य जरूरी दस्तावेज पार कर दिए। यात्रियों की शिकायत के बाद जीआरपी पुलिस ने अज्ञातों की धरपकड़ शुरू कर दी। इधर चोरी की खबर फैलते ही ट्रेन में सफर कर रहे यात्रियों में हड़कंप मच गया।

तीन भालूओं ने ग्रामीण पर किया हमला

कोंडागांव (आरएनएस)। कोंडागांव जिले के अंतर्गत अमरावती परिक्षेत्र में सुबह जंगल में भालूओं ने एक ग्रामीण पर हमला कर घालय कर दिया है। जिसे कोंडागांव जिला अस्पताल ले जाया गया, जहां घायल का इलाज जारी है। प्राप्त जानकारी के अनुसार अमरावती वन परिचेत्र के अंतर्गत देउरबाल बीट के चिंगड़ाबेड में बुधवार की सुबह धान को बांधने के लिए रस्सी टूटने जंगल की ओर गये भक्तु पिता चमरू पर एक साथ तीन भालूओ ने हमला कर दिया। जिसे भक्तु बुरी तरह घायल हो गया। उनसे दूर द्वारा ग्रामीण को उपचार के लिए सहयोग राशि के साथ अस्पताल भेजा गया। ज्ञात हो कि, इस इलाके में पिछले तीन माह में यह दूसरी घटना है।

सफ़ाई ठेकेदार पर लगा 2500 रुपये का फ़ाईन

कोरबा (आरएनएस)। लालूराम कालोनी में कचरे के ढेर को देखकर अधिकारियों ने सफाई ठेकेदार के प्रति नाराजगी जताई। उन्होंने अपने निरीक्षण के दौरान देखा कि कालोनी में एक जगह पर सड़क किनारे कई दिनों का प्लास्टिक पत्रों का कचरा बिखरा हुआ था, लोग वहां पर कचरा लाकर फेंक देते हैं। सफाई ठेकेदार द्वारा उस कचरे को ठीक से एकरन न करने के कारण कलेक्टर श्रीमती किरण कौशल ने गहरी नाराजगी जाहिर की। आयुक्त राहुल देव ने मौके पर ही संबंधित ठेकेदार पर 2500 रुपये अर्थण्ड लगाने के निर्देश अधिकारियों को दिए। एडीएम अग्रवाल ने अधिकारियों को निर्देशित किया कि इस जगह पर ” यहां पर कचरा न डालें ” का बोर्ड लगाएं। अधिकारियों ने कचरा फेंकने वाली इस जगह के आसपास रहने वाले लोगों के घरों को खटखटकर उन्हें बाहर बुलाया और कचरा खुले में नहीं फेंकने की समझाई दी।

हाथियों ने फिर दो को मार डाला, डीएफओ बोले- लापरवाही से जान गंवा बैठे ग्रामीण

महासमुंद (आरएनएस)। बांसकुड़ा में हाथियों द्वारा दो ग्रामीणों को मौत के घाट उतारे जाने के बाद ग्रामीणों में वन विभाग के खिलाफ गुस्सा है। ग्रामीण एक बार फिर आंदोलन के मूड में हैं। आंदोलन की रणनीति बनाने बहुत जल्द बैठक होगी। हालांकि, अभी बैठक के लिए तिथि तय नहीं की गई है। फसल बचाओ हाथी भगाओ समिति के संयोजक राधेलाल सिन्हा ने बताया कि आज मृत ग्रामीणों की अंतेष्टि के बाद ग्रामीणों से चर्चा कर बैठक की तिथि तय की जाएगी। बैठक में

गुस्साए गांववाले आंदोलन की तैयारी में, जल्द होगी बैठक



फाईल फोटो

की जाएगी। बैठक में विगत दिनों बैठक में लिए गए निर्णय अनुसार मुख्यमंत्री से मिलने को लेकर भी चर्चा की जाएगी। इसके लिए विधायक से बात करने की बात ग्रामीणों ने कही है। इधर, विभाग के अप्सरों का कहना है कि कल की घटना ग्रामीणों की गलती से हुई, हाथियों के क्षेत्र में विचरण करने की खबर के बाद भी वे खेत में रखवाली करने गए थे। एक साथ पहुंचा हाथियों का दल भोजन की तलाश में घूम रहा हाथियों का दल सोमवार शाम बांसकुड़ा में एक साथ पहुंचा। आमद की खबर नहीं होने से धान की रखवाली कर रहे गांवविंद पटेल और बिसोहा गांव के हाथियों ने कुचल कर मार डाला। ग्रामीणों को घटना की जानकारी रात करीब 9 बजे हुई तब मौके पर वे पहुंचे।

गंभीर रोगों के इलाज के लिए अब 20 लाख रूपए तक की सहायता- सीएम बघेल

» मुख्यमंत्री शामिल हुए हेल्थ कान्वलेव में रायपुर (आरएनएस)। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने कहा है कि देश में गंभीर रोगों के इलाज के लिए सबसे ज्यादा धनराशि छत्तीसगढ़ सरकार दे रही है। राज्य के लोगों को विभिन्न अस्पतालों में इलाज सुविधा दिलाने के लिए डॉ. खूबचंद बघेल स्वास्थ्य सहायता योजना शुरू की गई है। छत्तीसगढ़ के स्वप्नदृष्ट डॉ. खूबचंद बघेल के नाम पर शुरू की गई इस योजना में 56 लाख परिवारों को 5 लाख रूपए की इलाज की सुविधा मिलेगी।



मुख्यमंत्री ने कल समाचार चैनल जी-छत्तीसगढ़-मध्यप्रदेश द्वारा आयोजित हेल्थ कान्वलेव में कहा कि आज-कल लीवर, किडनी ट्रांसप्लांट और कैंसर

शुरू की गई है। इस योजना में 5 लाख से अधिकतम 20 लाख रूपए तक के इलाज की सुविधा दी जाएगी। छत्तीसगढ़ देश का पहला राज्य है जहां 20 लाख रूपए तक के इलाज की सुविधा दी जा रही है। इस अवसर पर उन्होंने चिकित्सा जगत में उल्लेखनीय योगदान देने वाले लोगों और चिकित्सकों को सम्मानित भी किया। मुख्यमंत्री ने कहा कि राज्य में परम्परागत चिकित्सा पद्धति को बढ़ावा देने के लिए

ट्रेडिशनल मेडिसिन बोर्ड का गठन करने का निर्णय लिया है। उन्होंने कहा कि छत्तीसगढ़ जैव विविधता से भरा पड़ा है। यहां लोगों को परम्परागत चिकित्सा पद्धतियों पर विश्वास है लेकिन वैद्यों के पारंपरिक ज्ञान लुप्त होते जा रहे हैं। वैद्यों के पारंपरिक ज्ञान को संरक्षित करने और इसका लाभ लोगों तक पहुंचाने के लिए बोर्ड द्वारा लिपिबद्ध करने के साथ ही उन्हें किस रोग के इलाज में दक्ष है सूचीबद्ध भी किया जाएगा। उन्होंने कहा कि राज्य में स्वास्थ्य के क्षेत्र में लोगों में जागरूकता लाने की जरूरत है। अच्छे स्वास्थ्य के लिए संतुलित आहार और

साफ-सफाई पर ध्यान के साथ ही हमारी कोशिश है कि सबको स्वास्थ्य सुविधा मिले। राज्य के 37 प्रतिशत बच्चे कुपोषण और 41 प्रतिशत महिलाएं एनीमिया की शिकार हैं, इसलिए हमने कुपोषण दूर करने के लिए दत्तेवाड़ी और बस्तर में सुपोषित अभियान चलाया इसकी सफलता के बाद इसे महात्मा गांधी की 150 वीं जयंती से पूरे राज्य में लागू किया। मुख्यमंत्री ने कहा कि वनांचलों में अस्पताल दूर होते हैं इस लिए कई बार लोग इलाज के लिए अस्पताल नहीं जा पाते। लेकिन लोगों के हाट-बाजार जाने की परम्परा है, इसे देखते हुए हमने हाट-बाजारों में इलाज की व्यवस्था के लिए मुख्यमंत्री हाट-बाजार क्लीनिक योजना शुरू की इसके बेहतर परिणाम मिले। अस्पतालों में बाह्य रोगियों की संख्या में दो से दस गुनी वृद्धि हुई। इस वर्ष बस्तर अंचल में दो गुना बारिश होने के बावजूद किसी भी गांव में उल्टी दस्त की समस्या नहीं आयी। आदिवासी अंचलों में लोगों के जीवन में परिवर्तन लाने के लिए जिला खनिज न्यास की राशि शिक्षा, स्वास्थ्य और पोषण जैसे जरूरी कार्यों में खर्च करने के साथ ही अस्पतालों को भी सुदृढ़ किया जा रहा है।

सीएम आदित्यनाथ ने छत्तीसगढ़ में आयोजित किये जा रहे राष्ट्रीय आदिवासी नृत्य महोत्सव की सफलता के लिए दी शुभकामनाएं

» मुख्यमंत्री बघेल को पत्र लिखकर आमंत्रण के लिए दिया धन्यवाद रायपुर (आरएनएस)। उत्तरप्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने छत्तीसगढ़ में 27 से 29 दिसंबर तक आयोजित किये जा रहे राष्ट्रीय आदिवासी नृत्य महोत्सव की सफलता के लिए अपनी शुभकामनाएं दी हैं। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल द्वारा योगी आदित्यनाथ को राष्ट्रीय आदिवासी नृत्य महोत्सव का आमंत्रण भेजा गया है।

आदित्यनाथ ने बघेल को पत्र लिख कर उन्हें आमंत्रण के लिए धन्यवाद दिया है और आयोजन की सराहना करते हुए पत्र में लिखा है कि यह आयोजन एक भारत, श्रेष्ठ भारत की परिकल्पना की अभिव्यक्ति का एक सार्थक मंच सिद्ध होगा। उन्होंने राष्ट्रीय आदिवासी नृत्य महोत्सव की सफलता के लिए शुभकामनाएं दी हैं। आदित्यनाथ ने पत्र में लिखा है कि भारत की सांस्कृतिक विरासत विश्व विख्यात है, हमारे देश के निवासियों के नृत्य और संगीत, कला और हस्तशिल्प ने भारतीय संस्कृति को समृद्ध किया है। उत्तरप्रदेश सहित देश के विभिन्न क्षेत्रों में रहने वाले जनजातीय समूहों की अपनी विशिष्ट सांस्कृतिक पहचान है।

हनीट्रैप के झांसे में आया वकील, एसपी बन कर ठगी, आरोपी गिरफ्तार

रायपुर (आरएनएस)। एसपी बनकर बदमाश ने बिलासपुर के वकील से 25 हजार रूपए की ठगी कर ली। धोखाधड़ी और ब्लैकमेलिंग का केस दर्ज कर लिया गया है। आरोपी को राजनांदागांव से गिरफ्तार कर लिया गया है। आरोपी का नाम ज्ञानेश्वर सिंह राजपूत बताया जा रहा है। ज्ञानेश्वर सिंह पुणे में इवेंट ऑर्गनाइजर का काम करता है।

रेत व्यवसायी द्वारा भाजपा विधायक अजय चंद्राकर को जान से मारने की धमकी देने का मामला सदन में गूँजा

» गृहमंत्री ने कहा-आरोपी को हिरासत में लेकर कार्रवाई की जा रही है रायपुर (आरएनएस)। शीतकालीन सत्र के तीसरे दिन छत्तीसगढ़ विधानसभा में आज विपक्षी दल भाजपा के विधायक अजय चंद्राकर को एक रेत व्यवसायी द्वारा फोन पर जान से मारने की धमकी देने का मामला भाजपा सदस्यों ने जोरशोर से उठाया। गृहमंत्री ताम्रध्वज साहू ने इस मामले में कहा कि आरोपी को पुलिस द्वारा हिरासत में ले लिया गया और आगे की कार्रवाई की जा रही है।

प्रश्नकाल शुरू होते ही आज भाजपा विधायक शिवरतन शर्मा ने अपने दल के विधायक अजय चंद्राकर को कल रात में फोन पर एक अज्ञात व्यक्ति द्वारा जान से मारने की धमकी देने का मामला उठाया। जिस पर संसदीय कार्यमंत्री रविन्द्र चौबे ने कहा कि इस मामले में जो भी बातें हैं उन्हें गृहमंत्री ताम्रध्वज साहू प्रश्नकार के बाद सदन में रखेंगे। गृहमंत्री साहू ने अपने वक्तव्य में कहा कि चंद्राकर का कल रात में

अज्ञात व्यक्ति द्वारा अभद्र व्यवहार करने और जान से मारने की धमकी देने की मिली जानकारी के तत्काल बाद इस मामले को गंभीरता से लेते हुए पुलिस अधिकारियों को निर्देश दिए गए, जिसके बाद आरोपी फोन धारक का मोबाईल नंबर ट्रेस कर उसका पता लगाया गया। आरोपी नाम जसपाल सिंह रंघावा जिला दुर्गा का रहने वाला है और जो रेत व्यवसायी है।

नक्सली उत्पाद जारी, 17 जगहों पर काटी सड़क

दंतेवाड़ा (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ के नक्सल प्रभावित दंतेवाड़ा जिले में मंगलवार को नक्सलियों ने जिले के नीलावाया गांव की सड़क को 17 जगहों पर 3 से 4 फीट के बड़े-बड़े गड्ढे कर काट दिया। ग्रामीणों द्वारा इसकी सूचना सुरक्षा बल को दी गई। जिसके बाद बुधवार को जवान यहां मरम्मत के काम में जुटे हुए हैं।



नीलावाया के नजदीक पहुंचते ही सड़क किनारे घात लगाए नक्सलियों ने तांबड़तोड़ फायरिंग शुरू कर दी। गोली लगने से सबसे आगे बाइक पर चल रहे दूरदर्शन के कैमरामैन अच्युतानंद, एसआई रूद्रप्रताप और सहायक आरक्षक मंगलू की मौके पर ही मौत हो गई थी।

एनएसयूआई नेता रजा की संदिग्ध मौत, आर्चीब्रिज पर मिली खून से लथपथ लाश

पुलिस को पीएम रिपोर्ट का इंतजार

रायपुर (आरएनएस)। मंगलवार की रात एक्टिवा सवार युवक की आर्चीब्रिज के ऊपर से आते समय टकरा गया। अत्यधिक स्प्र से खून बहने के चलते घटना स्थल पर ही उसकी मौत हो गई। वहीं एक्टिवा मृतक से कुछ दूरी पर सही सलामत हालत में पड़ा हुआ था। घटना की सूचना मिलते ही कोतवाली पुलिस



घटनास्थल पर पहुंचकर आसपास मौजूद लोगों से पहले ही काग्रेस छोड़ने के बाद जोगी काग्रेस ज्वाइन कर लिया था। इसके बाद फि र से काग्रेस में

शामिल हो गया था। बबलू रजा अभी काग्रेस में था। चुनाव के बाद जोगी काग्रेस छोड़कर काग्रेस अल्पसंख्यक विभाग में शामिल हुआ था। मंगलवार की रात अपनी स्कूटी से निकला था, कुछ देर बाद लहुलुहान हालत में मिला पंचपेड़ी नाका के पास आर्चीब्रिज के ऊपर लहुलुहान हालत में लाश पड़ी हुई थी कुछ ही दूरी पर मृतक की एक्टिवा किनारे गिरी हुई मिली। मृतक के बारे में जानकारी मिली की रायपुर के संजय नगर का रहने वाला था व उसके 2 बच्चे भी हैं, फिलहाल पुलिस ने शव का पंचनामा करके लाश को पोस्टमार्टम के लिए मेकाहारा अस्पताल भेज दिया है। पोस्टमार्टम रिपोर्ट आने के ही यह तय होगा कि मृतक रजा दुर्घटना में मृत हुआ या किसी ने उस पर घातक वार कर उसकी हत्या की है। प्रत्यक्षदर्शियों के मुताबिक एक्सपीडेंट के निशान दोपहिया वाहन एक्टिवा में नहीं दिखना मामले को संदिग्ध बनाता है।

ट्राली से धान चुराते ट्रैक्टर चालक को ग्रामीणों ने पकड़ा

महासमुंद (आरएनएस)। ट्रैक्टर ट्राली से धान चोरी के आरोप में पुलिस ने एक युवक को गिरफ्तार किया है। मामला पेटेवा थाना क्षेत्र के ग्राम रामपुर का है। ओमिन बाई ध्रुव ने पुलिस को बताया कि सोमवार को मिंजाई के बाद धान बेचने ले जाने ट्रैक्टर ट्राली में ब्यारे में रखा था। रात में सूनेपन का फायदा उठाकर उस ट्रैक्टर के चालक बुधीराम ठाकुर (24) और कमल ध्रुव (26) ने रात करीब 1 बजे ट्राली के बोरे के धान को दूसरे बोरे में भर रहे थे। पड़ोसियों ने देखा तो उन्हे बताया। बाद ग्रामीणों ने मौके पर पहुंच बुधीराम को पकड़ लिया, लेकिन एक अन्य कमल ध्रुव फरार हो गया। पुलिस ने नामजद शिकायत पर आरोपियों के खिलाफधारा 379/34 के तहत जुर्म दर्ज कर जांच में लिया है। पेटेवा थाना प्रभारी ठाकुर ने बताया कि मामले में फरार आरोपी की तलाश की जा रही है। आरोपियों से चोरी किए गए 6 कन्डू धान बरामद किया गया है।

आईजी के निर्देश पर आबकारी टीम ने घेराबंदी कर 1 लाख 20 हजार रु. की अवैध शराब जब्त की

» महाराष्ट्र के रास्ते बोलैरो से लाई जा रही शराब चिचोला बार्डर पर पकड़ाई रायपुर/राजनांदागांव, 27 नवंबर (आरएनएस)। महाराष्ट्र के रास्ते राजनांदागांव होकर भिलाई में अवैध शराब लेकर आ रही बोलैरो वाहन को पुलिस ने घेराबंदी कर जब्त कर लिया है। बोलैरो में तीन पेटी में 15 सौ पौवा अंग्रेजी शराब जब्त किया गया है। मिली जानकारी के अनुसार आईजी के विवेकानंद सिन्हा के निर्देश पर व एसपी दुर्ग के संयुक्त निदेशन में चिचोला पुलिस ने महाराष्ट्र के रास्ते राजनांदागांव से भिलाई की ओर अवैध शराब तस्करी करने की सूचना पर पुलिस ने चिचोला ओपेरब्रिज के पास नाकाबंदी कर सामने से आ रही बोलैरो क्रमांक सीजी 07 एमए 8156 को रोकना चाहा तो चालक वाहन लेकर भागने की कोशिश की। पुलिस ने वाहन को घेराबंदी कर रोक लिया जिसके पास वाहन चालक अंधेरा का फायदा उठाकर वाहन छोड़कर फरार हो गया। आरोपी की पतासाजी के लिए पुलिस का सर्चिंग अभियान जारी है। बोलैरो वाहन में 30 पेटी अंग्रेजी गोला व द्दिसकी शराब करीब 15 सौ पौवा रखा हुआ था। शराब की कीमत करीब 1 लाख 20 हजार रूपए बताई जा रही है।

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

Social Justice Union
Registered with Govt. No. 5526

अधिकार से न्याय तक

इस संघ का गठनमध्य प्रदेश में पीड़ितों को न्याय दिलाने के लिए किया गया है, जिसे लोकतन्त्र सत्यन से मान्यता प्राप्त है, जिसका क्रमांक 5526 है, तथा तमकई हेतु को 330193303 है। इस संघ के गठन पर संघ के लक्ष्य एवं लक्ष्य एक्टिविज्म को लक्ष्यक मानकर (अधिकार, मानवीय उन्नयन-न्याय), एवं न्यायिक बर्दे के तदर्थों शुभ तीर्थोत्सव, शैलीय फैलाव शौचालय, शौचाली उन्नयन तक-उन्नयन एवं अन्य न संकलन को संयोजक समर्थित किया, और कल कि संघ के प्राप्त सामाजिक-अन्याय अत्याचार मानवीयिकर हनन तमकी त्वय के प्रकृत होने पर, उसे निरहित में सत्यन एवं प्रत्यक्षन में विभिन्न मारवर्णन एवं पर अलीन एवं तसम स्वकीयों के तमक संघ की ओर से प्रकृत किया जायेगा। साथ ही, विधि, न्याय तमकी कई हक में लेकर वेतसत, वरीय, परिवर्तन, विचारार्थी के अत्याच के लिए कई किया जायेगा।

आवश्यकता

मृत्यु त्वय से संघ का उद्देश्य लोकतन्त्र प्रदेत के तमकत जिलों एवं लोक संघ में सामाजिक न्याय हेतु एकर-प्रकार करन, तथा मानवीयिकर हेतु जागरूकता हेतु करन है। संघ सत्यन एवं अनौपचारिक रिवाज के मध्यम से मानवीयिकर के तमक में एकर प्रसार करन कहता है। इस हेतु प्रदेत के तमकत जिलों एवं लोक संघ पर सामाजिक न्याय एवं मानवीयिकर संरक्षण केन्द्र की स्थापना की जायेगी, और उन्नय संघ के द्वारा आर्थिक निष्कर्षों की जायेगी। प्रत्येक व्यक्ति इस संघ में सदस्य बन सकता है, जिसके लिए संघ के द्वारा निर्धारित फिगम एवं राशि का फायन किया जाना अनिवार्य है। इस हेतु सदस्यता फार्म संघ के फायन कार्यालय में उपलब्ध है।

उद्देश्य एवं नियुक्तियां

प्रतिदिन एवं पीड़ित व्यक्ति को समर्थनार्थी को तृप्तन, अवैतन तथा पीड़ित को न्याय दिलाने के लिए उचित सत्यन एवं संरक्षणों की अस्त-तत् अनुत्तर व्यवस्था करन मृत त्वय से इस संघ का कार्य है। पीड़ित व्यक्तियों को न्यायिक, नैर-न्यायिक एवं सामाजिक समस्या पर विभिन्न प्रकार एवं संरक्षण के अनुत्तर आरक्षक मदद की जायेगी।

मुख्य बिन्दु

पीड़ित संपर्क करें

संघ विवेक त्वय से मानवीयिकर दिलाने एवं सामाजिक न्याय प्रप्ति हेतु पीड़ित मानव की हर संभव मदद करन तथा इस हेतु पीड़ित मानव के लिए मारतय संरक्षण के तद्व विधिक सत्यता को व्यवस्था आवश्यकतानुत्तर करेगा। यदि कोई पीड़ित है तो इस संघ से सम्पर्क कर सकता है।

अन्य बिन्दु

- संघ पर्यवेक्षण संरक्षण एवं पर्यवेक्षण तमकी वेतना हेतु भी जागरूकता लाने का प्रयत्न करेगा।
- संघ लोकतन्त्र प्रदेत में सत्यनार्थी के अधिकार, न्यायिक के अधिकार, अधिकारिता की अधिकार के तमक में विधिक एवं लोकतन्त्र तंत्र के व्यवस्था को इस हेतु उचित समर्थित किया जायेगा तथा प्रत्येक पीड़ित को उचित कर्तव्य एवं अधिकारों के बारे में सत्यन किया जायेगा। न्याय प्रप्ति हेतु संघ मदद को करेगी।
- संघ सत्यन से मानवीयिकर रिवाज एवं सामाजिक विवेक से तमकीत रिवाज व्यवस्था किए जायेगी, एवं तमकन उद्देश्यों वाली अंतर्गत, राष्ट्रीय, राज्यीय तथा नैर-राज्यीय संरक्षण के तमक मिलनक बना किया जायेगा।
- संघ सामाजिक कृषिधर्मों को दूर करने के लिए कार्यकरन का प्रयत्न करेगा। संघ देश के नृपी भित्ति पर यमन विभिन्नधर्मों के सम्मन में संतुलन को अवर्धित करेगा।

www.nyaysakshi.com

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पीड़ित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।

Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU